
Результаты анкетирования работодателей 

Результаты опроса работодателей об удовлетворенности 

сотрудничеством с вузом: 

 

 

62%

38%

ВЫБЕРИТЕ НАПРАВЛЕНИЕ ПОДГОТОВКИ, С 
КОТОРЫМ ВЫ СОТРУДНИЧАЕТЕ

38.03.02 Менеджмент 23.03.01 Технология транспортных процессов

37%

63%

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с данной образовательной 

организацией?

Удовлетворен в полной мере Удовлеворен
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75%

25%

ПРИНИМАЕТЕ ЛИ ВЫ УЧАСТИЕ В 
РАЗРАБОТКЕ ОЦЕНОЧНЫХ МАТЕРИАЛОВ 

ДЛЯ ОБУЧАЮЩИХСЯ?

Да Затрудняюсь ответить

75%

25%

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами 
в области актуализации и 

разработки учебных курсов?

Да Затрудняюсь ответить

100%

0%

СОТРУДНИЧАЕТЕ ЛИ ВЫ В ОБЛАСТИ 
ПРЕПОДАВАНИЯ И ПРОВЕДЕНИЕ МАСТЕР-

КЛАССОВ?

Да Затрудняюсь ответить



 

 

 
 

 

100%

0%

ПРИНИМАЕТЕ ЛИ ВЫ ОБУЧАЮЩИХСЯ 
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ НА 

ПРАКТИКУ?

Да

0%

100%

ПРИНИМАЕТЕ ЛИ ВЫ УЧАСТИЕ В РАБОТЕ 
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ЭКЗАМЕНАЦИОННОЙ 

КОМИССИИ?

Затрудняюсь ответить

87%

13%

ТРУДОУСТРАИВАЕТЕ ЛИ ВЫ 
ОБУЧАЮЩИХСЯ ПРОГРАММЫ ПО ИТОГАМ 

ПРОХОЖДЕНИЯ ПРАКТИКИ?

Да Затрудняюсь ответить
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